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Appareil de diagnostic automobile

Programmateur de compteurs auto 
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Le produit : 

Cet appareil permet de faire du diagnostic par la prise OBD2 et de réajuster le kilométrage du compteur et du calculateur, seulement sur 80% des  véhicules des marques :  Audi ,VW, Seat et Skoda, de 1996 à 2010. 

Attention  : 

Les résultats ne sont garantis que pour les années 2000 à 2010.

Ne jamais  utiliser cet appareil sur des véhicules en dehors de ces dates, vous risqueriez d'endommager le compteur et d'immobiliser le véhicule.

Ne pas utiliser sur GOLF IV ou BORA  avec compteur MotoMeter, le protocole n'est pas supporté par la machine, le compteur risque d'être endommagé et devra être entièrement remplacé, de plus, la voiture ne démarrera plus.

Si vous avez le moindre doute sur un compteur, contactez nous, toutefois vous pouvez le « lire » sans risques , mais surtout, ne tentez pas de le programmer.

Cette notice n'aborde que la partie « programmation des km » de l'appareil.

PROGRAMMER UN COMPTEUR : 

Respectez cette procédure simple pour faire la programmation de manière simple, rapide, trois minutes suffisent : 

· Brancher le câble OBD sur le véhicule seulement.

· Mettre le contact (moteur à l'arrêt)

· Puis, brancher le câble sur le programmateur.
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 Au démarrage de l'appareil,après l'affichage du logo appuyez sur « OK » 
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Le menu 1 (odometer adjust) est automatiquement sélectionné, appuyez sur « OK ».
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 Selectionnez « INSTRUMENT » et validez par « OK »

La fonction ENGINE ECU n'est quasiment jamais utilisée, sauf pour certains modèles à double mémoire, ou il est utile de programmer Le calculateur puis le compteur , dans ce cas là, programmez toujours le calculateur en premier « engine ECU » puis le comtpeur.

Sachez que la valeur du calculateur l'emporte toujours  sur la valeur affichée au compteur.

Ce qui veut dire que si vous programmez le compteur en premier, il reprendra la valeur km du calculateur. Il est donc impératif de programmer le calculateur en premier lieu.
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Continuons, notre programmation simple, de compteur : 

A ce moment là, la machine vous propose de trouver automatiquement le modèle du véhicule à programmer, en vous proposant 2 protocoles :

· Le protocole K-LINE  (1)

· Le protocole CAN Bus  (2) 

Si vous ne savez pas quel est le protocole utilisé sur le véhicule, validez sur le menu «autodetect K-line » avec la touche OK , la machine va alors tester un par un tous les protocoles K-LINE , de 0 à 9 et vous l'indiquer pendant son travail :
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Si le type de compteur est trouvé, la machine vous l'indiquera et vous  montrera  les numéros d'identifications et diverses informations, poursuivez... étape 3

Si le compteur n'est pas trouvé, la machine indique :
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Vous devez recommencer et choisir l'option 2 (autodetect CAN)

ETAPE 3 : 

La machine a trouvé le protocole  K-LINE ou CAN 

La machine vous l'indiquera et vous  montrera  les numéros d'identifications et diverses informations.

Vous serez alors invité à presser une touche, et la valeur de l'ancien kilométrage sera affichée sur l'écran , la machine vous demandera de taper le nouveau. ( il ya parfois une différence de quelques KM)
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Tapez le nouveau en faisant très attention à ce qu'il porte 6 chiffres, si vous voulez entrer la valeur (par exemple)  68000 km,  vous devrez taper 068000 , puis valider avec « OK »

La machine va alors se mettre au travail ! 

ATTENTION : pendant le travail de la machine , il est normal que le compteur s'affole,que les aiguilles montent, descendent.

 Le compteur peut clignoter ou sembler bugguer, etc etc... ne vous inquiétez pas, tout est normal mais surtout  : 

· ne pas débrancher la machine pendant le travail

· ne pas toucher les boutons pour éviter les fausses manoeuvres

· ne surtout pas couper le contact
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Il est absolument impératif que vous attendiez que la valeur voulue soit affichée sur votre compteur ET que la machine vous indique avoir terminé son travail (Update succes) ou qu'elle revienne au menu principal. Après ceci, vous pouvez la débrancher

Copyright : www.docteurcompteur.com 


